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este secretul vieţii sale este acela al apostolilor autentici din toate 
timpurile. Într-o societate unde Dumnezeu este dispreţuit, uitat, 
ofensat, huiduit şi în care mulţi fraţi mor de foame, suferă 
abandonul, violenţa, mizeria, Victorine, simte că este datoria ei a-
şi dărui viaţa pentru a colabora la planul de Răscumpărare: 
 
 „Prima datorie a Congregaţiei este adoraţia ispăşitoare.... Ea este 
sursa din care izvorăsc în mod necesar toate darurile pentru 
celelalte activităţi... Doar când vom avea inima puternic ancorată 
în Dumnezeu vom putea sa ne aplecăm spre abisul răului pentru 
a-i ajuta pe alţii să iasă...” 
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EXPUNEREA SFÂNTULUI SACRAMENT 
 
 
 Cântec  
 

  
A adora înseamnă a sta înaintea Ta prezent în mod real în 

misterul Euharistiei. 
A adora înseamnă să primim în viaţa noastră iubirea Ta, să 

acceptăm că Tu eşti plinătatea vieţii şi a iubirii. 
A adora înseamnă să-ţi permitem Doamne să stabileşti cortul tău 

în mijlocul nostru, înăuntrul fiecăruia dintre noi. 
Victorine Le Dieu, Fondatoarea noastră a experimentat acest lucru 

şi ne îndeamnă şi pe noi în scrierile sale:  
« În ciuda nevredniciei noastre, a nimicniciei noastre şi a lipsei 

mijloacelor, Isus rămâne în mijlocul nostru ascuns şi răbdător! 
O Iubire de neînţeles, o minunată cale de măreţie care rămâi în cea 
mai profundă smerenie! 

„Tu, o Doamne,ca întotdeauna,  
ne arăţi puterea ta prin aparenta ta slăbiciune  pentru ca fiecare 
reuşită a noastră să-ţi fie atribuită Ţie!” 
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                    RUGĂCIUNE DE INTRODUCERE 

		 	
 

Tu, care existai încă de la început, ai voit să intri în lume şi să 
faci parte din istoria noastră, stabilind cortul tău în mijlocul nostru. Tu 
care eşti lumina, ai înfruntat întunericul lumii pentru a lumina 
existenţa noastră şi a o smulge de la rătăcire şi obscuritatea răului. 
Avem încă nevoie de lumina ta, Doamne Isuse. 

Isuse Cristoase, venirea ta în lume este izvor de adevărată şi 
mare bucurie. Fericirea, plinătatea vieţii, siguranţa adevărului, 
revelarea bunătăţii şi a iubirii, speranţa care nu dezamăgeşte, în sfârşit 
mântuirea, la care orice om aspiră, ne este oferită, este la dispoziţia 
noastră şi are un nume, un singur nume, al Tău: Isus Cristos.  
 

Tu eşti profetul fericirilor,  
Tu esti consolatorul oricărei dureri,  
Tu eşti pacea noastră,  
pentru că Tu, Tu singur eşti Calea,  Adevărul şi Viaţa. 

 
Noi proclamăm că venirea Ta între noi, o Cristoase, este 

comoara noastră, este fericirea noastră. Doar, Crăciunul Tău poate 
reda lumii fericirea. 

Cine te urmează, pe Tine, Cristoase, aşa cum tu ne-ai asigurat, 
nu va umbla în beznă. Tu eşti lumina lumii. Cine te priveşte, vede 
deschizându-se drumurile vieţii, sunt drumuri aspre şi strâmte, 
câteodată, dar sunt şi cărări sigure care  ajută să nu ne abatem  de la 
scop, scopul adevăratei fericiri. Tu eşti, Cristoase, fericirea şi pacea 
noastră, Tu eşti mântuitorul nostru. Amin. 

 
      (Paolo VI) 
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Din Evanghelia după Sfântul Luca (2, 1-14.) 
În zilele acelea, a venit un decret din partea împăratului August  ca să se 

facă recensământ pe tot pământul. Acest recensământ a fost primul, pe când 
Quirinius  era guvernator al Siriei. Toţi mergeau să fie înscrişi, fiecare în 
cetatea sa. Şi Iosif a urcat  din Galileea, din cetatea Nazaret, către Iudeea, în 
cetatea lui David, care se numeşte Betleem, întrucât era din casa şi din 
familia lui David, pentru a se înscrie împreună cu Maria, logodnica lui, care 
era însărcinată. Dar pe când erau ei acolo, s-au împlinit zilele ca Maria să 
nască. şi l-a născut pe fiul ei, primul născut, l-a înfăşat şi l-a culcat în iesle, 
pentru că nu era loc de găzduire pentru ei. În acelaşi ţinut erau unii păstori 
care trăiau pe câmp şi păzeau turmele pe timpul nopţii. Şi le a apărut un 
înger al Domnului şi gloria Domnului i-a învăluit în lumină, iar ei au fost 
cuprinşi de o mare spaimă. Îngerul le a spus: „Nu vă temeţi, căci, iată, vă 
vestesc o mare bucurie care va fi pentru tot poporul: astăzi, în cetatea lui 
David, vi s-a născut Mântuitorul care este Cristos Domnul. Acesta este 
semnul: veţi găsi un copil înfăşat şi culcat în iesle”. Dintr-o dată, s-a unit cu 
îngerul o mulţime din oastea cerească , lăudându-l pe Dumnezeu şi spunând: 
„Mărire în înaltul cerurilor lui Dumnezeu, şi pe pământ pace oamenilor pe 
care el îi iubeşte!” 
 
Dal Salmo 97 
 
Cântaţi Domnului un cântec nou, 
pentru că a făcut lucruri minunate; 
dreapta şi braţul lui cel sfânt  
i-au venit în ajutor.  
 
Refren: Cântaţi Domnului binecuvântaţi numele lui! 
 
Domnul şi-a făcut cunoscută mântuirea 
şi-a descoperit dreptatea înaintea neamurilor, 
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şi-a adus aminte de bunătatea şi fidelitatea lui  
faţă de casa lui Israel. 
 
Toate marginile pământului au văzut mântuirea Dumnezeului nostru!  
Înălţaţi către Domnul strigăte de bucurie, 
toţi locuitorii pământului! 
Aclamaţi, intonaţi imnuri şi tresăltaţi de bucurie. 
 
Cântaţi Domnului imnuri cu harpa, 
cu harpa şi cântări de psalmi. 
Sunând din trompetă şi din corn, 
strigaţi de bucurie în faţa Domnului, regele nostru. 
 
Să vuiască marea şi tot ce cuprinde ea, lumea şi toţi cei ce locuiesc într-însa. 
Toate râurile să bată din palme  şi munţii să tresalte de bucurie 
în faţa Domnului care vine să judece pământul. 
El va judeca lumea cu dreptate şi popoarele cu nepărtinire. 
 
 

 
 

INVITAŢIE LA INTERIORIZARE: 

 
 
1 Doame	 Isuse,	 şi	 noi	 ca	 şi	 păstorii,	 suntem	 aici	 în	 faţa	 Ta	 petru	 a	
înţelege	vestea	care	de	două	mii	de	ani	parcurge	acest	pământ	ducând	la	
toţi	consolare	şi	speranţă.	
 
2 - Din	acea	zi,	de	fapt,	orice	loc	este	Betleem,	fiecare	colţ	al	lumii	unde	
Evanghelia	găseşte	pe	cineva	care	o	aşteaptă	şi	o	primeşte	cu	bucurie,	
fiecare	 regiune	 a	 pământului	 în	 care	 bărbaţi	 şi	 femei	 doresc	 o	 pâine,	
care	 în	 sfârşit,	 să	 sature	 aşteptările	 lor	 cele	mai	 profunde,	 orice	 teren	
uscat	sau	fecund,	avid	sau	roditor,		în	care	să	crească	cel	puţin	nişte	paie	
pentru	a	te	aşeza	Pruncuşor	Isus	şi	a	recunoaşte	în	Tine	pe	Mântuitorul,	
Cristos	Domnul.		
 
1 - Spre	Tine,	Pruncuşorule	Isus,	Fiul	lui	Dumnezeu	cel	viu,	făcut	om,	se	
îndreaptă	privirile	noastre	pentru	a	putea	deveni	limpezi	şi	luminoşi	în	
iubire.	
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2 - Spre	Tine,	Pruncuşorule	 Isus,	 se	 ridică	mâinile	noastre,	pentru	 a	 fi	
transformaţi	 în	 instrumente	de	 	dreptate	şi	pace,	de	compătimire	şi	de	
fraternitate,	de	reconciliere	şi	de	iubire.		
 
1 - Doamne	Isuse,	satură	de	Iubire	 foamea	lumii.	Signore Gesù, sazia di 
Amore la fame del mondo. Omul	celui	de	al	treiea	mileniu	are	nevoie	de	
Tine,	 Doamne,	 cel	 care	 ne	 revelezi	 iubirea	 Tatălui,	 pentru	 a	 ieşi	 din	
individualismul	 său	 şi	 din	 superficialitatea	 sa,	 care	 îl	 lipseşte	 de	
adevăratele	valori	în	care	se	poate	găsi	speranţa	de	a	trăi.	
 
2 - Doamne,	naşterea	Ta,	ne	arată	că	şi	noi	am	devenit	fii	Tăi	şi	putem	să	
te	cunoaştem.	Fă,	ca	 întreaga	noastră	viaţă,	să	 fie	construită	după	a	Ta	
într‐un	comportament	de	totală	docilitate	către	Tne,	unicul	Dumnezeu,	
în	 trei	 Persoane	 care	 în	 Cristos	 făcut	 om	 ne	 arăţi	 profunzimea	 iubirii	
Tale	petru	noi.	

	
 
 
 Cântec

RUGĂCIUNE CORALĂ DE INVOCARE:

 
Îţi mulţumim, Doamne, pentru că ni l-ai dat pe Fiul Tău Isus 

 
 Noi îţi mulţumim o Tată pentru minunile iubirii tale care ni se înfăţişează 

în toată creaţia, în istoria omului şi în revelarea Fiului tău Isus.  
 
 Prin puterea Duhului Sfânt El a venit în mijlocul nostru în sânul 

preacurat al Sfintei Fecioare Maria. Şi-a stabilt în lume casa, i-a ales pe 
cei săraci, a anunţat pace şi reconciliere pentru fiecare om şi s-a jertfit în 
mod liber prin moartea pe cruce.  

 
 Cu iubire a venit, cu iubire a trăit, cu iubire s-a dăruit Tatălui şi într-un 

gest de iubire supremă s-a jertfit pentru noi.  
 
 Noi îţi mulţumim, o Tată, pentru acest preasfânt  semn. Vrem să-l primim 

ca şi dar al milostivirii tale care ne transformă şi ne dăruieşte o inimă 
nouă, ca un semn de reconciliere şi semn de comuniune.  
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 Pin mijlocirea Duhului Sfânt care este Domn şi ne dă viaţa, dăruieşte-l 
mereu pe altarele Bisericii din lumea întreagă. Continuă să ne vorbeşti 
despre Tine, despre Împărăţia Ta de lumină veşnică, acolo unde Tu 
vieţuieşti în vecii vecilor. Amin.  


 

 
 
           SĂ ACLAMĂM
Isuse, tu eşti pâinea vie coborâtă din cer! 
  
Isuse, eşti pâinea vie, 
hrană pentru slăbiciunile mele permanente 
sprijin când mă apasă propriile-mi vinovăţii 
şi pâine care îmi regenerează energiile. 
Eşti pâine vie care pulsează şi comunică, 
suferă şi acţionează în virtutea proprie. 
Cât de mult te adaptezi limiteleor mele! 
Din jertfa ta sfântă îşi extrage puterea 
această pâine mântuitoare. 
Oricare altă pâine îşi pierde întreaga forţă: 
Numai tu nu-ţi pierzi strălucirea, Tu eşti viaţa fără asfinţit şi ne dăruieşti 
viaţa veşnică.  
  
Isuse, tu eşti pâinea vie coborâtă din cer! 
  
Îngăduie-mi, te rog, să-ţi cer să înţeleg 
un singur lucru din Euharistia ta 
mister de măreţie şi de iubire infinită. 
Acea pâine este semnul cel mai neasemuit al iubirii tale, 
deci presupune un schimb de iubire. 
Este un semn excepţional al atotoputerniciei tale: 
îmi cere să mă apropii în modul cel mai umil posibil 
şi cel mai sensibil. 
Este un semn uluitor de apropiere faţă de mine: 
îmi cere sfinţenie sau cel puţin prezenţă de spirit, 
devoţiune şi, mai ales, iubire.  
  
Isuse, tu eşti pâinea vie coborâtă din cer! 
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Fă-mă să înţeleg, Doamne Isuse, că a mânca înseamnă de fapt a Te asimila 
pe tine. 
După Sfânta Împărătşanie sau Adoraţie, 
nu mai pot să mă gândesc, să spun sau să fac 
ceea ce n-ai putea să te gândeşti, sau să faci Tu, Doamne. 
Numai atunci voi putea spune cu adevărat 
că m-am hrănit cu Tine, Isuse, 
că am rămas cu tine în adoraţie,  
Isuse, tu cel care eşti secretul fericirii. 
  

 
 SĂ NE RUGĂM ÎMPREUNĂ  

În Cristos Isus, care se întrupează pentru noi oamenii şi pentru 
mântuirea noastră, şi noi suntem fii ai aceluiaşi Tată ceresc. În Duhul Sfânt 
putem să adresăm Tatălui cererea noastră şi să dăm mărturie despre iubirea 
lui. Împreună să ne rugăm: 
 Doamne, fă-ne instrumente de pace şi reconciliere! 
 
 Biserica, Mireasa lui Cristos, să abandoneze întunericul 

păcatului şi să se prezinte curată şi luminoasă în ochii lui Dumnezeu 
şi a oamenilor. Să ne rugăm: 
 
 Lumea, distrusă de discordie şi de nedreptate, să-l recunoască 

pe Dumnezeu ca Tată şi toţi oamenii să fie fraţi. Să ne rugăm: 
 
 Să nu se stingă în inima oamenilor compasiunea, care ne face 

să fim atenţi la nevoile altora şi incapabili de a face rău altora. Să ne 
rugăm: 
 
 Părinţii să fie educatorii copiilor lor, atenţi pentru a-i creşte 

bărbaţi şi femei, drepţi, cinstiţi, generoşi faţă de semenii lor. Să ne 
rugăm: 
 
 Pentru pace în lume, între naţiuni, în familii şi în fiecare inimă: 

Mesia care împacă omenirea cu Dumnezeu, să-i poată împăca pe 
oameni între ei, să-i ajute să depăşească ura, discriminarea, 
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nedreptatea, inegalitatea. Să ne rugăm: 
 
 Pentru ca Dumnezeu să se descopere acelora care încă nu-l 

cunosc, acelora care au inima îngâmfată şi acelora care nu mai au nici 
o speranţă. Să ne rugăm: 
 
 Tinerii să urmeze calea trasată de Dumnezeu pentru fiecare 

dintre ei şi, în alegerile de viaţă să simtă ajutorul mâinii sale 
puternice. Să ne rugăm: 
 
 Toţi cei care sunt îndureraţi să se abandoneze cu încredere lui 

Dumnezeu şi să trăiască cu speranţă reînnoită momentele dureroase 
ale vietii. Să ne rugăm: 
 
 Pentru noi toţi, oameni care călătorim printre multe 

incertitudini şi temeri. Certitudinea că Dumnezeu merge cu noi să ne 
mărească pasul şi să ne uşureze oboseala. Să ne rugăm: 
 
 
 Rugăciune – prin mijlocirea Victorinei.. 
 
Preasfântă Treime, Atotputernicie infinită, 
Te ador, Te iubesc şi Te rog,  
dacă acest lucru este conform voinţei Tale, 
să glorifici pe slujitoarea Ta, Sora Victorine Le Dieu, 
apostol înflăcărat al ispăşirii şi al reconcilierii. 
Ea, atrasă de Iubirea Ta infinită,  
dăruită nouă în Euharistie, 
ţi-a consacrat întreaga sa viaţă  
pentru a colabora cu Cristos, 
„Unicul Răscumpărător” la opera mântuirii  
şi a-l readuce pe om în unitatea Sfintei Treimi. 
Prin mijlocirea ei şi pentru meritele sale,  
Te implor, Dumnezeul meu, 
să-mi acorzi harul pe care ţi-l cer din toată inima. 
„fă ca fiecare om şi toate popoarele să se deschidă la dialog şi 
la reconciliere şi în lumea întreagă să domnească pacea”. 
Primeşte rugăciunea mea, Părinte, izvorul oricărei sfinţenii, 
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prin Isus Cristos Răscumpărătorul nostru 
care împreună cu Tine şi cu Duhul Sfânt  
vieţuieşte şi domneşte în vecii vecilor. Amin. 
Tatăl nostru 
 
 
 
 SĂ NE RUGĂM: 

 
Tu, Doamne, Fiul lui Dumnezeu făcut om pentru noi, ai luat 

firea noastră muritoare şi Ţi-ai arătat sensibilitatea imensă şi mila fără 
margini. Îţi mulţumim şi îţi cerem să ne ajuţi să trăim ca adevăraţi fii 
ai Tăi, renăscuţi şi răscumpăraţi de Tine. Tu care vieţuieşti şi 
domneşti împreună cu Tatăl şi cu Duhul Sfânt, în toţi vecii vecilor. 
Amin.   
 
 
 Cântec pentru repunerea Sf. Sacrament. 
 Cântec sau rugăciune la Sf. Fecioară Maria 
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Poate să pară anacronistic să vorbeşti despre simţul 
transcendenţei, al contemplaţiei şi al adoraţiei. Totuşi de 
acestea are mai multă nevoie omul, este o necesitate urgentă pe 
care din păcate deseori caută să o satisfacă cu experienţe 
devastatoare. 

 
Biserica nu renunţă să vorbească despre Isus Cristos 

singurul Răscumpărător care a asigurat prezenţa Sa în toate 
zilele, până la sfârşitul timpurilor. El se face prezent mai ales în 
sacramentul altarului, sub semnul pâinii şi al vinului consacrate 
şi, conştientă de a avea în Euharistie comoara sa inestimabilă, 
Biserica nu va putea niciodată să renunţe la a o înconjura cu 
devoţiunea care îi este datorată, adică adoraţia.  

 
Este o valoare specifică Familiei noastre Religioase încă 

de la originile sale. Fondatoarea Victorine Le Dieu, o trăia cu 
intensitate şi îndemna să fie primul scop pentru toţi aceia care 
doreau şi vor şi astăzi, să trăiască spiritualitatea de ispăşire şi 
reconciliere. 

 
Pe urmele sale să intensificăm rugăciunea noastră de 

adoraţie în faţa Celui care este Domnul timpului şi al istoriei şi 
care a implantat cortul său în mijlocul oamenilor pentru a-i 
educa să stea cu Dumnezeu. Credinţa care în mulţi pare să nu 
mai aibă consistenţă sau incizie asupra vieţii, este totuşi un foc 
care ţinut aprins în inima câtorva, poate încă să aprindă întreaga 
lume. 
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- Astăzi într-o lume în care se evidenţiază violenţă, 
egoism, marginalizare, violarea drepturilor omului, 
dezorganizare pe toate fronturile, ateism, secte..., este din ce 
în ce mai urgent să invocăm ispăşire, reconciliere, pace, 
iubire!... 
 
 

- Victorine Le Dieu, Fondatoarea Surorilor lui Isus 
Răscumpărătorul, a fost un mare apostol care a trăit aceasta 
carismă: mare dar pentru Biserică şi pentru timpurile 
noastre. 
 
 

- În urmarea spiritualităţii pe care ne-a transmis-o şi în 
comuniune cu cei care o împărtăşesc, ne reunim în fiecare 
lună (pe 22 sau 26) în „Cenacole de rugăciune”, pentru a 
invoca de la Dumnezeu reconcilierea şi pacea.  
 
 


